2024年12月19日

株式会社ブルボン

くちどけとともにあふれる華やかな紅茶の風味 「生チョコトリュフ芳醇ミルクティー」を 期間限定で1月7日(火)に新発売!





生チョコトリュフ芳醇ミルクティー

株式会社ブルボン (本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康) は、独自のトリュフチョコレート製造技術を活かした"生チョコトリュフ"シリーズにミルクティーの香りとコクを閉じ込めた「生チョコトリュフ芳醇ミルクティー」を2025年1月7日 (火) に期間限定で新発売いたします。

「生チョコトリュフ芳醇ミルクティー」は、なめらかなくちどけの生チョコレートをミルクチョコレートで閉じ込めた大粒のトリュフチョコレートです。センターの生チョコレートには"世界三大銘茶"の一つであるウバ紅茶の粉末を加え、北海道産生クリームのコク深さと組み合わせた贅沢なおいしさを目指しました。生チョコレートのとろける食感とミルクティーの華やかさあふれる風味をお楽しみいただけます。

【商品概要】

商品名: 生チョコトリュフ芳醇ミルクティー

内 容 量 : 50g (個装紙込み)

発売日: 2025年1月7日(火) 全国発売

販売チャネル(予定): コンビニエンスストア、量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

賞味期限 : 7カ月

【 生チョコトリュフシリーズ 】



生チョコトリュフ癒やされミルク



生チョコトリュフ贅沢カカオ

以 上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605